

NAŠE MĚSTO

Ú N O R 2 0 0 3

www.svitavy.cz • www.kultura-svitavy.cz • www.muzeum.svitavy.cz

Setkání pracovníků úřadu



Stejně jako předchozí roky byl i tento rok v jeho první pracovní den zahájen setkáním všech pracovníků městského úřadu. Letos poprvé byla velká zasedací místnost téměř zaplněna. „Nedokážu odhadnout, zda zde jsou všichni, protože tolik lidí tady ještě nesedělo“, řekl zcela na začátek svého neformálního projevu starosta Václav Koukal a pokračoval:

„Nejdříve bych Vám chtěl popřát mnoho úspěchů osobních, mnoho štěstí v rodinném životě a osobních vztazích. Ale také Vám i nám chci popřát, aby se nám společně podařilo vytvořit takový tým, který bude dobře zvládat úkoly, jež před námi stojí. Jsou docela nelehké a jsou zajímavé. Zejména počáteční období pro nás všechny nebude lehké, protože budeme ve městě rozdělení do několika míst. Věřím ale, že tak, jak je nyní připraveno komunikační propojení všech budov, lze úkoly zvládnout.“

Václav Koukal dále řekl, že ve městě bylo doposud zrealizováno mnoho projektů, které svědčí o dobré týmové práci, na

níž se podílely nejen odbory vykonávající převážně samosprávné činnosti, ale i odbory, které vykonávaly čisté státní správu. Vyjádřil přesvědčení, že i v novém složení se podaří ducha spolupráce uchovat, že „budeme týmem, který bude vykonávat dobrou službu nejen občanům města, ale celému regionu, který budeme spravovat“, řekl doslova.

Ve stejném tónu promluvil i místostarosta ing. Miroslav Větr, který zdůraznil, že úřad se nyní nachází v době velké změny a že v takovém hektickém období se vždy projeví soudržnost týmu. Že na úřadě je řada výrazných individualit, nicméně že žádná individualita v takové době nemá šanci, není-li součástí soudržného a výkonného týmu. Popřál vedení i všem zaměstnancům, aby společně tvořili dobré týmy a práce se jim dařila.

Místostarostka Marcela Sezemská všechny oficiální zakončila slovy: „Přeji všem, nám i vám, abychom vše, co bylo řečeno, zvládali ve zdraví, s elánem a optimismem.“

J. Svobodová

Nejdůležitější investiční akce města

V plánu a rozpočtu pro rok 2003 je pro financování investičních akcí počítáno celkem se 111 miliony korun.

Na úseku dopravy to bude zejména úprava místních komunikací Hraniční a Svitavská, kde se od loňského roku provádí úprava a zkapacitnění kanalizace. Provedena bude rekonstrukce povrchů za cca 6,5 mil. korun.

Pokračovat bude budování protipovodňových opatření na řece Svitavě, z prostředků města bude provedena oprava mostů a lávek na řece Svitavě za 10 mil. Kč. Protipovodňová opatření budou budována celkem tři roky, podílet se na nich bude Povodí Moravy a Zemědělská a vodohospodářská správa. Letos, v prvním roce, se jedná o zvýšení retenční schopnosti území - budování suchých retenčních nádrží, které mají zadržet vodu tak, aby průtok v řece byl regulován.

Na úseku vodního hospodářství bude dokončena intenzifikace čistírny odpadních vod za celkem 10 mil. Kč. Akce byla zahájena loni, dokončena bude letos (1,5 mil.). Společnosti Voda a sport, s.r.o. Svitavy byla zastupitelstvem schválena půjčka ve výši cca 6 mil. Kč na výstavbu tobogánu s celoročním provozem u krytého plaveckého bazénu.

Pokračování na str. 2

DNES ČTĚTE:

Investiční akce města na rok 2003

• *Poplatek za odpady* • *Kam pro doklady* • *Co víme o požární ochraně?* • *Pozvánky na společenské a sportovní akce* • *Kulturní kalendář LUCERNA*

Příloha: PRŮVODCE MĚSTSKÝM ÚŘADEM

Ve středu 5. 2. ve 12 hodin se uskuteční zkouška sirén HZS.

Nejdůležitější investiční akce města

Pokračování ze str. 1

V oblasti bydlení a územním rozvoji bude pokračovat regenerace panelových objektů opravou dalších dvou domů na Dimitrovově ulici, každý za 10 mil. Kč, pokračovat bude také bytová výstavba. Letos budou dokončeny městské vily 2 a 3, každá s deseti byty a garážemi, celkovým nákladem cca 9 mil. Kč. Pokračovat by měla i další výstavba bytových domů, připraveny jsou tři sekce s celkem 48 byty. Je ale nutno počkat, až vláda rozhodne o nových podmínkách bytové výstavby a zejména o podmínkách použití dotací na byty, a to v návaznosti na nový návrh předkládaný ministerstvem pro místní rozvoj.

Dalším velkým výdajem letos bude příprava úřadu pro výkon státní správy, zejména rekonstrukce objektů technických služeb. S projektantem již bylo dohodnuto dispozičním řešením, následovat bude zpracování projektu pro výběr zhotovitele a pro stavební povolení tak, aby nejpozději od poloviny t.r. byly práce prováděny. V rozpočtu je vyčleněno celkem 28,5 mil Kč celkem, z toho je dotace státu ve výši 16,2 mil., část už město obdrželo. V souvislosti s reformou je také

nutné dovybavit úřad výpočetní technikou a programovým vybavením (počítače, které byly převzaty od okresního úřadu jsou zastaralé a jsou v nedostatečném počtu), předpokládané náklady dosáhnou téměř dvou milionů korun.

Město také bude pokračovat v projektech prevence kriminality. Proto tento rok to bude mobilní kamerový systém, který bude nasazován v kritických lokalitách podle potřeby, a doplnění skateparku o další prvky.

Důležitou investicí je budování infrastruktury v průmyslové zóně. Na konci roku 2002 byly naposledy podle starých pravidel rozděleny státní dotace, mezi třinácti městy uspěla jen dvě - Svitavy a Ústí nad Labem. Svitavy dostaly 7 mil. Kč, dalších deset potřebných milionů bylo po přiznání dotace zařazeno do rozpočtu z prostředků města a ještě na konci minulého roku byly práce zahájeny. V květnu 2003 bude zóna připravena pro investory. Všechny pozemky jsou v majetku města, sítě mají dostatečnou kapacitu, také silnice je dostatečně dimenzována pro těžkou nákladní dopravu.

-svj-



Výroční zpráva o poskytování informací

Rada města projednala a schválila zprávu, podle níž Městský úřad ve Svitavách obdržel v roce 2002 celkem tři žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Ve sledovaném období nebyl s městem veden žádný soudní spor o poskytnutí informací, ani nebylo vedeno žádné sankční řízení za nedodržení uvedeného zákona.

-svj-

Rada školy

Na všech úplných základních školách ve městě pracují rady školy, jejichž složení a úkoly jsou dány zákonem o státní správě a samosprávě ve školství. Jednu třetinu členů rady jmenuje zřizovatel, tj. město Svitavy, a jejich funkční období trvá dva roky. Rada města na svém lednovém jednání nově jmenovala zástupce města do rady školy pro všechny školy.

-svj-

Bytová politika města

Ke konci roku 2002 vlastnilo město Svitavy celkem 866 bytů. Z toho počtu je převážná většina bytů první kategorie (807), do druhé kategorie je zařazeno 45 bytů, do třetí jeden byt a do čtvrté kategorie třináct bytů. Celkové náklady na opravy bytů v minulém roce dosáhly částky téměř pět milionů korun, náklady na opravy nebytových prostor tři čtvrtě milionu.

Nájemné ve většině městských bytů je stále ještě regulované, přestože vyhláška o nájemném z bytu č. 176/1993 Sb. byla rozhodnutím Ústavního soudu zrušena. V současné době je situace kolem nájemného velmi nepřehledná a nejasná, a to především proto, že neexistuje žádný právní předpis, který by výši nájemného upravoval. Město v současné době uplatňuje dvě formy nájemného: regulované nájemné, tzv. „staré nájem“, a smluvní nájemné, které je uplatňováno tehdy, je-li sjednávána nájemní smlouva s novým nájemcem (kromě zákonného přechodu nájmu, výměny bytu, bytové náhrady a služebních bytů vojáka z povolání). K poslednímu dni roku 2002 bylo smluvní nájemné uplatněno u jedenácti bytů.

Uspokojování žadatelů o byty: Na začátku roku 2002 bylo v evidenci zařazeno 394 žadatelů o byt a 28 žadatelů o bytovou náhradu. V průběhu roku k nim přibýlo dalších 40 žadatelů o byt a jeden o bytovou náhradu. V červnu byla schválena nová směrnice rady o postupu při řízení o nájmu bytů z majetku města a upraveno bodové hodnocení žadatelů. V návaznosti na tyto změny byla provedena kontrola všech evidovaných žádostí, jejímž výsledkem bylo vyřazení 153 žádostí z důvodů pomínutých podmínek, z kterých byly do evidence zařazeny. Devět žádostí bylo vyřazeno „přidělením“ obecního bytu. Ke konci roku je evidováno celkem 272 žadatelů o nájem bytu a 29 žadatelů o bytovou náhradu.

Pohledávky na nájemném a službách: K 31. 12. 2002 evidovalo město celkem 87 dlužníků, pohledávky na nájemném a zálohách spojených s užíváním bytů dosáhly částky 1.021.428,90 Kč. V průběhu roku 2002 bylo podáno 11 žalob o přivolení k výpovědi z nájmu bytu. V jednom případě soud rozhodl o přidělení přístřeší, v jednom o přidělení náhradního bytu, v šesti případech nebylo dosud pravomocně rozhodnuto. Tři žaloby byly vzaty zpět, protože došlo buď k úplné úhradě pohledávky, anebo dlužníci zaplatili větší část a zbytek se písemně zavázali splácet. Převážná většina neplatičů je v evidenci sociálně potřebných občanů - jedná se především o nezaměstnané a jejich rodiny, nebo o občany, jejichž příjmová úroveň se dlouhodobě pohybuje na hranici životního minima.

ing. Petr Vitek



V rohové budově bývalého okresního úřadu sídlí odbory životního prostředí a sociálních věcí.

Foto J. Čermák.

Poplatek za komunální odpad

V lednovém čísle našeho měsíčníku jsme informovali o základních podmínkách úhrady poplatku za komunální odpad pro letošní rok. Přesto si je dovoluujeme zopakovat ještě jednou.

Poplatek pro rok 2003 činí 370 Kč. Poplatek hradí každá fyzická osoba, která má ve Svitavách trvalý pobyt, přičemž za domácnost může být poplatek odváděn společným zástupcem.

Poplatek je možné uhradit jednorázově v termínu do 31. března t.r. nebo ve dvou pololetních splátkách: do 31. března t.r. na první pololetí a do 31. srpna t.r. na druhé pololetí. Zaplatit v hotovosti ho lze pouze na odboru životního prostředí (Milady Horákové 12, 1. poschodí - viz foto nahoře).

Od poplatku jsou osvobozeni poplatníci, kteří se po dobu celého kalendářního roku nepřetržitě zdržují v zahraničí, a to na základě jejich čestného prohlášení nebo čestného prohlášení společného zástupce.

Tak jako v loňském roce i letos bude podle usnesení rady města poskytován finanční příspěvek rodinám s více dětmi, a to na každé třetí a další nezaopatřené dítě, žijící ve společné domácnosti. Příspěvek ve výši 370 Kč na dítě bude poskytnut rodinám, které ve stanoveném termínu poplatek zaplatí a o příspěvek požádají.

Další podmínkou je podání příznání k poplatku. Letos toto příznání podávají pouze noví poplatníci, tzn. ti, kteří se do města přistěhovali, rodiče za novorozence apod., ne ti, kteří podali příznání loni a v údajích nedošlo ke změnám.

Nově letos podávají příznání k poplatku členové některých bytových družstev nebo společenství vlastníků, za které dosud příznání společně podávala družstva nebo zástupci vlastníků. Pro úplnost podáváme přehled domů, jejichž obyvatelé musí příznání k poplatku podat a poplatky hradit individuálně: Bytové družstvo Školní: Antonína Slavíčka 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 37, 39,

Antonína Slavíčka 36, 38, 40, Antonína Slavíčka 42, 44A, 44B, Bohuslava Martini 2, 4, 6, 7, 9, 11, Dimitrova 15, 17, 19, 21, Československé armády 12, 14, Družstevní 1, 2, 3, 4, Felberova 4, 6, 8, 10, 12, 14, Felberova 9, 11, 13, 15, Jana Švermy 8, 8A, Kijevská 1, 3, 5, 13A, 13B, 15, Kollárova 24, Kapitána Jaroše 93A, 93B, 95A, 95B, 95C, Kapitána Nálepky 53, 55, Lačnov 317, Milady Horákové 54, Na Červenici 13, Olbrachtova 2, 2A, Purkyňova 19, 21, Raisova 1, 3, Revoluční 1, 2, 3, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, Riegrova 6, 10, 12, Richarda Kloudy 1, 1A, Slezská 2, 4, 6, 8, Svitavská 8, 10, 12, 14, 16, 28, 30, 32, 34, 36, Šalounova 11, Štursova 1, 3, U stadionu 19, 21, 23, 25, 27, 29, Úvoz 3, 5, 7, 9, 11, Větrná 1, 3, 5, 7, 9, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, Na Vějíři 10, 12, 14, 16, 18. Společenství vlastníků jednotek domu U stadionu 88, 90.

Příznání je nutné podat do 28. února t.r., obyvatelům vyjmenovaných domů bude formulář zaslán odborem životního prostředí MěÚ nejpozději do poloviny února. Poplatníci si formulář také mohou vyzvednout na kterémkoliv podatelně MěÚ (v budovách T. G. Masaryka 25 nebo Milady Horákové 12) nebo v Informačním centru města na náměstí Míru.

Jak je uvedeno výše, poplatek musí hradit každý, kdo má ve městě trvalý pobyt. Tomu, kdo poplatek neuhradí, bude poplatek vyměřen platebním výměrem, včetně jeho navýšení. (Za rok 2002 poplatek neuhradilo přibližně 280 obyvatel, kterým byl poplatek navýšen o 30 % na částku 484 Kč.)

Závěrem, prosím, omluvte problémy, které vznikly při výběru poplatku na začátku letošního roku. Odbor životního prostředí se totiž stěhoval do budovy bývalého okresního úřadu a nebylo tedy možné poplatek vybírat hned od 2. ledna. Od pondělí 13. ledna však výběr poplatku probíhá bez problémů.

ing. Antoř

Kam pro občanský průkaz či cestovní doklad?

Šestý leden byl prvním úředním dnem v novém roce. Nový však nebyl jen rok, ale i mnoho činností, které přešly na městský úřad ze zrušeného okresního úřadu. Mezi ně patří také vyřizování nových občanských průkazů, cestovních dokladů a osvědčení o státním občanství. Všechny tyto doklady si nyní občané Svitav (a také obcí celého správního obvodu) mohou vyřídit na odboru vnitřních věcí MěÚ Svitavy v budově na T. G. Masaryka 25.

Občan, který žádá o vydání nového občanského průkazu, je povinen vyplnit žádost, předložit stávající občanský průkaz a přiložit fotografii. V tomto případě bude mít nový občanský průkaz připravený k převzetí do 30 dnů. Pokud si občan žádá o vydání občanského průkazu poprvé, musí navíc doložit doklad o státním občanství (platný cestovní pas, osvědčení o státním občanství ČR). Pokud tento doklad občan nemá, může si zároveň se žádostí o vydání občanského průkazu podat i žádost o vydání osvědčení o státním občanství. O první občanský průkaz pro občana mladšího 15 let musí požádat jeho zákonný zástupce. Oba doklady (občanský průkaz i osvědčení) budou vydány do 60 dnů od podání žádostí. Za nový občanský průkaz se neplatí správní poplatek.

Pro vydání cestovního dokladu je nutné mít platný občanský průkaz nebo platný cestovní doklad, doložit vyplněnou žádost a fotografii. Za občana mladšího 15 let podává žádost zákonný zástupce. V současné době se vydávají dva druhy cestovních pasů. První typ se vydává do 30 dnů a jeho doba platnosti je 10 let. Správní poplatek za vydání činí 200 Kč. Druhý typ pasu se vydává ve zkrácené lhůtě (nejčastěji do týdne), doba jeho platnosti je 1 rok a správní poplatek činí 600 Kč. V této souvislosti doporučujeme občanům, kteří se chystají do zahraničí, aby nenechávali vyřízení uvedených dokladů na poslední chvíli, neboť lhůty pro vydání se mohou z důvodu náročnosti vystavení prodloužit.

Během minulých týdnů došlo k přestěhování matriky do „vily“ městského úřadu (T. G. Masaryka 35). Zde mohou občané požádat o nový matriční doklad (rodný list, oddací list, úmrtní list), domluvit uzavření manželství, podat žádost o změnu jména a příjmení či požádat o vydání osvědčení o státním občanství. Pro vydání osvědčení musí občan doložit rodný list, oddací list a doklad totožnosti (občanský průkaz, cestovní doklad). Správní poplatek činí 100 Kč. Osvědčení bude k připraveno k převzetí do 30 dnů od podání žádosti.

ing. Velecká

Nové výbory a komise

Na prosincových schůzích rady a zastupitelstva města byly zvoleny nové výbory a komise.

Zastupitelstvo zřídilo výbor finanční a kontrolní a jejich předsedy a členy zvolilo:

- **výbor finanční:** předseda ing. Pavel Špaček, členové: ing. Zuzana Burdová, Mgr. Jiří Brusenbauch, ing. Václav Olbert, ing. Ivo Samuel, Pavel Kugler, Jan Jílek, ing. Vladimír Vetešník, ing. Jaroslav Vondra; zapisovatelka Miluše Bahrynovská. Činnost výboru je úzce zaměřena na hospodaření s rozpočtem, a to ve všech etapách rozpočtového procesu.

- **výbor kontrolní:** předseda Bohumil Švach, členové: Jan Janíček, Mgr. Pavel Jansa, ing. Pavel Čermák, Pavel Brandejs; zapisovatelka Jaroslava Pásková. Hlavní náplní činnosti je provádět kontroly plnění usnesení zastupitelstva a rady, dodržování právních předpisů ostatními výbory a městským úřadem na úseku samostatné působnosti. Plní další kontrolní úkoly, jimiž jej pověřilo zastupitelstvo města.

Rada města jako své poradní orgány zřídila jedenáct komisí a zvolila jejich předsedy a členy:

- **komise majetkoprávní,** předseda JUDr. Miloš Vízdal. Komise zejména posuzuje žádosti o pronájem a prodej nemovitostí ve vlastnictví města Svitavy, připravuje podklady a předkládá svá stanoviska radě a zastupitelstvu města, které o žádostech rozhodují. Sleduje hospodaření s majetkem města a jeho ekonomické využívání.

- **komise sociální,** předsedkyně Lenka Jurénová. Komise zejména posuzuje podané žádosti o umístění v Domově-Penzionu pro důchodce ve Svitavách a sestavuje pořadník čekatelů. Projednává všechny změny týkající se provozu penzionu, zejména úhrady za pobyt, poskytované služby a stravné. Vyjadřuje se k žádostem o příspěvky pro poskytovatele sociálních služeb.

- **komise sociálně právní ochrany,** předsedkyně Šárka Řehořová. Komise se zabývá výchovnými problémy nezletilých a mladistvých, především záškoláctvím a kázeňskými přestupky, se kterými si již škola neví rady; dále drobnějšími přestupky, které jsou z důvodu trestní neodpovědnosti nezletilců odkládány.

- **komise bytová,** předseda RNDr. Jaroslav Klodner. Komise spolu s bytovým oddělením odboru správy majetku připravuje návrh bytového pořadníku a pořadníku bytových náhrad a předkládá jej ke schválení radě města.

- **komise pro výchovu a vzdělávání,** předseda PaedDr. Milan Báča. Komise vydává odborná stanoviska a předkládá návrhy pro koncepční rozvoj školství na území města, vyjadřuje se k personálním a sociálním podmínkám pracovníků ve školství na území města.

- **komise pro tělesnou výchovu a sport,** předsedkyně Mgr. Marcela Sezemská. Komise vydává odborná stanoviska a předkládá podněty pro koncepční rozvoj tělovýchovy na území města, vyjadřuje se k poskytování finančních prostředků na podporu sportovních aktivit. Vyhláší a vyhodnocuje anketu Sportovec roku a navrhuje nejlepší jednotlivce a kolektivy na ocenění.

Pokračování příště

-svj-



Ilustrační foto J. Svobodová

Upozornění odboru životního prostředí

Upozorňujeme provozovatele malých a středních zdrojů znečišťování ovzduší, že podle § 19 odst. 16 zák. č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší jsou povinni do **15. února 2003** zaslat odboru životního prostředí MěÚ Svitavy **oznámení o výpočtu poplatku za znečišťování ovzduší**. Současně jsou povinni odevzdat i souhrnnou provozní evidenci dle vyhlášky MŽP č. 356/2002 Sb. Bližší informace a potřebné tiskopisy lze získat na odboru životního prostředí MěÚ, který sídlí v budově na Milady Horákové 12 (bývalá budova okresního úřadu, vchod od školní jídelny).

Dále upozorňujeme právnické osoby a fyzické osoby oprávněné k podnikání, které v roce 2002 vyprodukovaly více než 50 kg nebezpečných odpadů nebo více než 50 t ostatních odpadů, že podle § 39 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech jsou povinni do **15. února 2003** zaslat odboru životního prostředí MěÚ **hlášení o druzích odpadů, množství a způsobu nakládání s nimi**.

Případné doplňující informace ke zpracování hlášení poskytne ing. Pavel Čermák, pracovník odboru ŽP odpovědný za odpadovou hospodářství, tel. 461 550 251.

Pavla Lišková, ing. Čermák

Informace odboru obrany

Starosta města Václav Koukal zřídil ke dni 1. 1. 2003 **Bezpečnostní radu města** Svitavy jako svůj koordináční orgán pro přípravu na krizové situace na území správního obvodu města Svitavy. Bezpečnostní rada města Svitavy bude pracovat v tomto složení: místostarosta ing. Miroslav Větr, tajemník MěÚ Bc. Lubomír Dobeš, ředitel OŘ Policie ČR Svitavy pplk. Mgr. Miroslav Brandejs, ředitel HZS PU kraje, ÚO Svitavy kpt. ing. Oldřich Jedlička, ředitelka OS ZZS Svitavy MUDr. Alena Slezáčková, zástupce příslušné územní vojenské správy pplk. ing. Bohumil Vojta a vedoucí odboru obrany MěÚ Svitavy Bc. František Moravec.

Ke stejnému dni, tj. k 1. 1. 2003, zřídil starosta jako svůj pracovní orgán k řešení krizových situací na území správního obvodu města Svitavy **Krizový štáb města Svitavy**.

Bc. František Moravec
vedoucí odboru obrany

Vánoční besídka v pomocné škole

Závěr roku v pomocné škole byl trochu netradiční. Nezapomnělo se na pečeni cukroví, zdobení vánočního stromku a přípravy vánoční tabule i výzdoby všech prostorů. Děti pomáhaly, jak mohly, s pečením i výzdobou. Jsou velice snaživé, milé a jako každé děti mají rády překvapení. A to si pro ně připravili učitelé z pomocné školy.

Před svou vánoční besídkou jim přišli zatancovat děti z tanečního kroužku ze ZUŠ pod vedením K. Hrubéšové. Tanečky rozzářily oči všech dětí, ale i rodičů. Spontánní atmosféra byla k neudržení. Děti tleskaly (i dupaly) do rytmu, aplaus byl nekonečný.

Ale pozor, další překvapení! Taneční kroužek byl vystřídán dětmi z přípravného ročníku. A znovu tanečky s velkými ovacemi dětí z pomocné školy.

A pak teprve nastal ten správný vánoční čas, kdy děti předvedly své umění, které tak dlouho pilovaly. Nechyběly vánoční zvyky, koledy, říkanky.

Před námi je mladý rok 2003. Přejevíme všem dětem i rodičům zdraví, štěstí a spokojenost.

Za kolektiv pracovníků pomocné školy L. Šikulová

Vzpomínka na předvánoční čas na ZŠ Riegrova

Další rok je za námi a já bych se ráda aspoň malou vzpomínkou vrátila do roku minulého, do doby před Vánoce.

Ta naše „moderní“ doba plná techniky nás žene někam daleko od dávných tradic. Pro málokoho z nás jsou svátky vánoční dobou pohody a klidu. Ženy mají většinou svátky spojené s „velkým“ úklidem, pečením cukroví. A to vše musí skloubit s každodenním shonem, chozením do práce. Každý z nás „běhá“ od obchodu k obchodu a shání nějaké „překvapení“ pro své nejbližší. Většinou ale zapomínáme na to, že „nakupování“ dáreků by nemělo být závodem o to, kdo koupí ten nejdražší, největší, ale mělo by být radostí a očekáváním, jaké potěšení našim nejbližším udělá i ten nejmenší, neobvyklejší dáreček.

Je velice zajímavé slyšet, co si naše děti přejí pod stromečkem. Taková přání jako jsou počítač, mobilní telefon apod. nejsou

žádnou výjimkou. Ale každý rodič nemá finance na to, aby svou nebo své ratolesti „uspokojil“ finančně náročným dárkem jen z toho důvodu, že jeho spolužák ho „pod tím stromečkem mít bude“. No, a chudáci ty děti, co pod tím stromečkem našli pouze knihu a pár „obyčejných“ drobností k tomu.

Ví vůbec naše děti, co to ty „Vánoce“ jsou? A nad touto otázkou se zamysleli někteří pedagogičtí pracovníci ze III. ZŠ ve Svitavách a připravili nejen pro děti, ale i pro jejich rodiče, prarodiče, strýčky, tetičky ... „Předvánoční pohodičku“. Myslím si, že je škoda, že si více rodičů a dětí „neudělalo čas“ a nepřišlo na dvě hodinky na tuto jednu z mnoha akcí školy.

Na „Předvánoční pohodičce“ se děti za doprovodu vánočních koled a písniček na kytaru, za vůně vánočního cukroví, které si s pomocí vychovatelek zdejší školy samy děti napekly, dozvěděly, co to ty Vánoce

vlastně jsou, jak vznikla tato tradice a co k Vánocům patří. Bylo to něco nádherného. Zpívalo se, povídalo se, děti si samy mohly vyzkoušet některé z vánočních tradic - zvyků, které se možná ještě nedávno tradovaly skoro v každé rodině. I já jsem byla překvapena, že některé zvyky, o kterých se mluvilo, vůbec neznám. Neznala jsem ani všechny koledy, které se zpívaly. Bylo fajn vidět, že Honza s Lenkou dokázali všechny přítomné vtáhnout do té krásné a správné předvánoční nálady a pohody. A nejhezčí byl asi závěr této akce, kdy všechny přítomné děti našly pod stromečkem ten „svůj“ dáreček, který byl pro ně tím správným překvapením. A i když dárečky byly malé a skromné, všechny děti asi potěšily.

Jsem přesvědčena, že všichni, kteří se této akce zúčastnili, se dokázali odpoutat od všedních denních starostí a na chvíli zapomenout na všechno spojené s dnešní „uhoněnou“ dobou. Proto díky všem pedagogům, kteří se na této akci podíleli a o kterých vím, že jim není líno ukrojit tu trochu ze svého volného času a tu vložit do našich dětí.

-sái-

(redakčně upraveno)

Večerní škola



Původně „Škola po škole“ při Sdružení pro mentálně postižené, začala fungovat v září roku 1997 v budově Pomocné školy ve Svitavách na ulici Milady Horákové. Dnes s názvem „Večerní škola“ je provozována již pod záštitou Speciální základní školy a funguje každé pondělí odpoledne.

Navštěvují ji dospělí lidé, kterým tehdejší doba neposkytovala dostačující možnost vzdělávat se s ohledem na jejich speciální potřeby. Do Večerní školy je v tomto školním roce přihlášeno 13 žáků a zájem o ni stále roste; např. v roce 2000 - 2001 ji navštěvovalo 9 žáků.

Vyučování probíhá v blocích. V úvodu krátce společně rozebíráme zážitky uplynulého týdne a teprve pak začínáme s vyučováním. Jde především o opakování, procvičování a prohlubování dosavadních znalostí z českého jazyka, zvláště čtení a psaní, a matematiky. K žákům přistupujeme individuálně podle jejich schopností a možností. Snažíme se pracovat co nejvíce s pomůckami

jako je počítadlo, kalkulačka, předepsaná písmena apod.

Poté je svačina v jídelně Pomocné školy, kde je větší možnost kontaktu mezi žáky. Jde o jakési posezení u kávy a čaje s možností poslechu reprodukcí hudby. Po svačině následuje hudební, výtvarná nebo tělesná výchova. K dispozici jsou hudební nástroje, výtvarné pomůcky, míče, obruče, rotopedy a další, které hojně využíváme.

Při zvláštních příležitostech se program Večerní školy obměňuje. Před Vánoci probíráme vánoční zvyky a vyrábíme vánoční dekorace. O Velikonocích děláme přání s jarními a velikonočními motivy. Během přípravy na různé svátky si žáci sami chystají občerstvení, nejčastěji v podobě studených mís.

Vzhledem k rostoucímu počtu zájemců a jejich kladné odezvy lze usuzovat na úspěšnost tohoto projektu. Nejde jen o pouhé formální vyučování, ale především o setkávání a navozování přátelských kontaktů.

Za kolektiv pracovníků PŠ
Alice Hortová

Základní škola Svitavy Riegrova 4

Pátek 14. února 2003

Valentýnské srdce

- strom zamilovaných

Svátek zamilovaných - přijďte obohatit svým srdcem strom zamilovaných. Bližší informace obdržíte na vývěsce naší školy.

Úterý 25. února 2003

„Botanika trošku jinak“

- vyprávění o kávě

Historie, příprava a botanické zajímavosti rostliny pocházející z Etiopských horských lesů. Vypráví p. Richt. Začátek v 15:00 hodin v budově školy.

KLUB DŮCHODCŮ

Filmová představení v kinokavárně Galaxie:

12. února

PŘED SVATBOU NE!

19. února

OSTROV ZTRACENÝCH SNŮ

- SPY KIDS 2

Začátek představení v 15:30 hodin.

Pro členy Klubu důchodců vstup zdarma.

22. února

OSTATKOVÁ BESEDA

od 14:30 v prostorách KD, Jungmannova 6.

Přijďte mezi nás!

Co bychom měli vědět o požární ochraně

Je poměrně zarážející, jak málo toho lidé o požární ochraně vědí. A to i navzdory tomu, že jim skoro denně masmédiá předkládají obrazy zničených a tragických požárů. Je velký rozdíl mezi krátkou šokující informací v televizi a kvalitně provedenou investigativní zprávou se srozumitelným závěrečným vysvětlením a poučením.

Kdybychom Vám položili otázku, jaké právní předpisy znáte, určitě bychom se ne-setkali s příliš nadšenou odpovědí. Motoristé si vzpomenu na vyhlášku o silničním provozu, k tomu každý z nás přidá ta ustanovení, která využívá ve své profesi a pak se nám přizná, že to bude s právním vědomím asi všechno. Upřímně řečeno, taková odpověď nás příliš nepřekvapí. Svět paragrafů je pro nezasvěcence obestřen tísnivou atmosférou soudních síní, soudců v talárech, rozsudku, který může změnit celý lidský život od základů. Zkrátka a dobře, této oblasti se hledíme obloukem vyhnout, přesto nikdo nebude popírat užitečnost zákonů - zvláště díky tomu, že žijeme mezi lidmi a občas jen dobrá vůle nestačí. Nebude proto na škodu, když se na požární ochranu podíváme tentokrát spolu s právníky právě přes brýle paragrafů.

„Základním dokumentem, v němž je zakotven význam požární ochrany, je zákon o požární ochraně, ale vzhledem k tomu, že zákon nemůže obsahovat všechna důležitá ustanovení, jsou zde i prováděcí vyhlášky a další právní předpisy, ke kterým můžeme zařadit - nařízení vlády a nařízení krajů. Tato naše úvaha sotva někoho zavede do prodejny právníkové literatury, dovolte tedy, zvláště pro ty, kteří se ještě řídí zásadou - „Nehas, co tě nepálí“, odcitovat: Občané jsou povinni si počínat tak, aby nedocházelo ke vzniku požáru, zejména při používání tepelných, elektrických, plynových a jiných spotřebičů a komínů, při skladování a používání hořlavých nebo požárně nebezpečných látek, manipulaci s nimi nebo s otevřeným ohněm či jiným zdrojem zapálení. Slova - „Občané jsou povinni si počínat tak, aby nedocházelo ke vzniku požáru...“ bychom si měli vřít do paměti a připomenout si je vždy, když se ocitneme v situaci, kdy by se oheň mohl změnit z dobrého sluhu na zlého pána,“ říká Pavel Nejtek, vedoucí oddělení kontrolní činnosti HZS Pardubického kraje.

A jestliže přece k požáru dojde? Zákon pamatuje na povinnosti občanů i v takovém případě a říká, že každý z nás je při zjištění požáru povinen učinit vše pro jeho uhašení a není-li to v jeho silách, vyhlásit poplach a bezodkladně oznámit Hasičskému záchrannému sboru vše potřebné pro včasný zásah. Ono „kde, co, jak...“ se zdálo možná zbytečné. Operační důstojníci Hasičských záchranných sborů by však do tohoto našeho povídání mohli

přispět mnohými ukázkami telefonních hovorů typu:

„Haló, proboha přijďte, už hoří skoro celá střecha!“

„Ano, řekněte, kde to je...“

„Probaha - no přece tady, tak honem přijďte...“ a následuje klapnutí telefonního sluchátka. Velkým problémem se jeví i používání mobilních telefonů. Pokud zavoláme



Ilustrační foto HZS Svitavy

mobilním telefonem na číslo „150“, nemusíme se dovolat na místně příslušné operační středisko, ale také do několik desítek kilometrů vzdáleného města, kde je svodná stanice pro linky 150. V těchto případech je nutné sdělit, ve kterém městě nebo obci jste, aby vaše ohlášení mohlo být předáno místně příslušnému hasičskému záchrannému sboru.

Překvapivé dobrodružství připravil hasičům občan, který oznámil požár obyčejné dřevěné kolny. A aby mu nikdo nemohl vyčítat nesprávné skladování závratného množství nafty a několika lahví s propan-butanem, raději jejich přítomnost zasahujícím hasičům zamlčel. Zbytečně, přihlásily se samy a způsobily další velké škody. A co říci o sobectví jistého chataře, který poté, co zpozoroval požár chaty svého souseda a současně i soka ve výstavbě, přilil ještě pro jistotu kanystr benzínu, sedl do auta a odjel do města, předstíraje, že v době požáru byl na náupech ve městě. V zájmu spravedlnosti je třeba dodat, že měl dvojitou smůlu. Jednak jej usvědčil náhodný turista, kterého si ve své pomstychtivosti nevyšiml, a jednak požár příživný hořlavou kapalinou si nevybíral a přišel si na své i na jeho majetku.

„Pro úplnost je třeba dodat, že držitelé prostředků vhodných pro zdolávání požárů jsou povinni je poskytnout. Na výzvu velitele zásahu jsme povinni pomáhat podle všech

svých možností a od této povinnosti jsou osvobozeni občané mladší 18 let a starší 60 let, tělesně a duševně postižení, těhotné ženy a matky. Výjimku zákon činí ještě u osob, jejichž činnost je naléhavější než osobní pomoc, například lékařů záchranné služby nebo policistů či vojáků. Ale řekněte sami, zda je nutné volat na pomoc zákon tam, kde by podaná ruka měla být lidskou samozřejmostí,“ doplňuje Pavel Nejtek.

Ve světle paragrafů, miliónových škod, desítek zraněných a těch, kterým již nebylo pomoci se jasně ukazuje význam požární prevence. Jeho strohé litery se zpravidla stanou výmluvnými tehdy, když neštěstí postihne

právě nás. To už však promlouvají pozdě... Ptáte se na návod, jak se střetu s paragrafy vyhnout? Snad ho podá naše „desatero“ požární prevence.

Každý občan je zejména povinen:

1. zdržet se kouření, manipulace s otevřeným ohněm na požárně nebezpečných místech
2. udržovat v řádném stavu topidla, komíny, kouřovody, elektrická a jiná zařízení
3. zajistit, aby v blízkosti topenišť a zdrojů tepla se nenacházely hořlavé látky
4. dbát o to, aby topidla a zapnuté elektrické a plynové spotřebiče nebyly ponechány bez dozoru
5. dbát, aby popel byl sypán vychladlý a do nádob k tomu určených
6. pečovat o řádný dozor nad dětmi, zamezit jim přístup k zápalkám a hořlavým látkám
7. používat všechny tepelné a jiné spotřebiče jen k účelu, ke kterému jsou vyrobeny, používat jen schválené a dodržovat návody k jejich obsluze
8. zachovávat opatrnost při skladování hořlavých látek a látek se sklonem k samovznícení, ukládat je ve stanoveném množství
9. udržovat pořádek a čistotu na půdách, chodbách a ve sklepech
10. dbát nejvyšší opatrnosti v době sucha, žní a v topném období.

**stržm. Vendula Horáková,
tisková mluvčí HZS Pardubického kraje**

Informace občanům

Český statistický úřad organizuje v letošním roce v souladu se zákonem č. 89/1995 Sb. výběrové šetření **Mikrocenzus 2002**. Jeho účelem je získat nejnovější reprezentativní údaje o sociálně demografickém složení domácností, o úrovni příjmů domácností, spotřebě produkce z vlastního hospodářství a o stupni příjmové diferenciaci mezi domácnostmi. Zjišťované údaje jsou nezbytné pro získání aktuálních údajů pro tvorbu sociální politiky státu.

Šetření proběhne na území celé ČR v jedenácti tisících náhodně vybraných bytů v období od 28. února do 25. března 2003. V našem městě navštíví vyškolení tazatelé 96 předem náhodně vybraných domácností.

Pracovníci zapojení do šetření se budou prokazovat pověřením k výkonu funkce, které jim vydá krajská reprezentace ČSÚ. Ve všech fázích zpracování je zaručena anonymita údajů zjištěných u domácností. Ochrana individuálních údajů je zajištěna v souladu se zákonem č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě. Všechny osoby zúčastněné na zjišťování a zpracování údajů jsou vázány mlčenlivostí o všech šetřených skutečnostech ve smyslu § 17 uvedeného zákona.

Prosíme proto občany, aby našim tazatelům, kteří se budou prokazovat pověřením tazatele pro Mikrocenzus 2002 od Krajské reprezentace Českého statistického úřadu v Pardubicích, vycházeli vstřícně. Případné další dotazy zodpoví pracovnice KR ČSÚ Pardubice - služebny Svitavy, paní Bobříková, tel. 461 541 129.

**Český statistický úřad
Krajská reprezentace Pardubice
služebna Svitavy**



Drogy - co bychom o nich měli vědět

Městská policie Svitavy a komise pro prevenci kriminality rady města uspořádaly dne 14. 1. 2003 besedu zaměřenou na problematiku návykových látek. Do Svitav již podruhé zavítal jeden z předních odborníků Policie ČR, plk. JUDR. Miroslav Borník, který se podílel na řešení problematiky drog a návykových látek v naší republice od počátku osmdesátých do druhé poloviny let devadesátých. V současnosti pracuje v oddělení inspekce ministerstva vnitra.

Tříhodinový program v divadle Trám (viz foto), kterého se zúčastnili žáci devátých ročníků svitavských základních škol a studenti středních škol a učilišť, byl připraven formou odborné přednášky, doplněné video-projekcí záběrů z konkrétních policejních případů. Některé záběry byly pro žáky a studenty sice velmi drastické, ale podle ohlasu napomohly k vytvoření jejich reálnější představy o skutečných účincích a důsledcích užívání návykových látek.

Odpoledne se podobná přednáška uskutečnila pro tři desítky učitelů, pedagogických pracovníků a pracovníků sociálního odboru MěÚ Svitavy a MěÚ Litomyšl, přítomni byli také strážníci městské policie. Dvuhodinová živá diskuse svědčila o tom, že se nejednalo o zbytečně promarněný čas všech zúčastněných.

Na přání učitelů i studentů, kteří se z kapacitních důvodů již nemohli zúčastnit, přislíbili organizátoři i přednášející, že se pokusí v letošním roce podobnou akci uspořádat ještě jednou.

E. Stündl



Na lince 156

• O tom, že monitorovací kamerový systém ve městě skutečně pomáhá, svědčí několik uvedených případů z konce prosince. 21. 12. po jedné hodině v noci obsluha systému znamenala, jak na náměstí Míru byla jedna osoba fyzicky napadena třemi Rómy. Přesto, že napadený muž se nebránil, útočníci do něho kopali, i když již ležel bezmocně na zemi. Jeden z útočnicků tak má za svého krátkého pobytu na svobodě na svém kontě další trestnou činnost. 24. 12. kolem 3. hodiny ráno bylo kamerou na náměstí zachyceno podezřelé chování dvou mladíků, kteří se pak před hlídkou městské policie dali na útěk. Jeden z nich přitom odhodil batoh s náradím, s největší pravděpodobností určeným k trestné činnosti. Mladíci byli z Brna a k vlastnictví batohu se samozřejmě neznali; proto byl uložen na služběně městské policie. Hlídky PČR neshledala důvody se osobami zabývat a dvojice mužů musela být propuštěna. Nicméně je dobře, že jim bylo zabráněno v další činnosti ve Svitavách, protože později bylo zjištěno, že jejich záznam je na předchozí trestnou činnost bohatý. 25. 12. o půl třetí ráno byla na základě monitorování veřejného prostranství na sídlišti pod nádražím zadržena skupina mladých mužů ve věku od 16 do 19 let při krádeži benzínu ze zaparkovaných aut. Tentýž den po 22. hodině si obsluha kamerového systému všimla podezřelého pohybu aut na parkovišti u jednoho obchodního domu. Ve spolupráci s Policií ČR byly nakonec při běžných ověřovacích úkonech v jednom z aut nalezeny střelné zbraně.

• Dne 15. 12. krátce po půlnoci fyzicky napadl obsluhu čerpací stanice 17letý mladík. Přesto, že se snažil z místa utéci, byl dopaden a předán Policii ČR pro podezření z trestného činu.

• Hlídky městské policie opakovaně řeší krádeže v obchodech. Např. 19. prosince odcizili tři muži v jednom obchodním domě alkohol za 1600 Kč. 6. ledna se pokoušely po krádeži v dalším obchodním domě utéct dvě ženy z Brna. Jedna z nich je podezřelá ze spáchání trestného činu, protože byla již za majetkový delikt trestána. K trochu neobvyklé krádeži došlo 16. prosince, kdy byl invalidnímu prodejci odcizen balík starších novin. Pachatelka je však k ničemu nepoužila a odhodila je do blízkého kontejneru.

• 18. a 20. prosince a také 5. ledna byli strážníci požádáni o pomoc, protože vyvstala potřeba otevřít byt. Důvodem byly obavy o zdraví starších osob, zdržujících se uvnitř. Ve všech případech skončilo vše dobře, jedna z osob pouze tvrdě spala a další dvě se vzdálily z bytu, aniž ponechaly nějaký vzkaz. Šťastný konec mělo i oznámení ze 17. prosince, že v jednom domě se nachází starší zmatená paní, která neví kde bydlí. Díky místní znalosti strážníků mohla být paní dopravena domů a předána synovi.

M. Sálíková

SAMURAJ BUDOSHOW 2003

Tak je nazvána atraktivní přehlídka mnoha bojových umění a sportů, která se uskuteční 8. února 2003 ve sportovní hale Na Střelnici. Ve tříhodinovém programu budou představena bojová umění v jejich mnoha podobách a formách, a to prostřednictvím ukázek jednotlivých stylů v podání špičkových klubů i jednotlivců působících v naší republice i v zahraničí.

Programovou skladbu večera budou tvořit vystoupení jednotlivých klubů, které formou atraktivních ukázek bojových akcí, sestav, obranných technik a postupů představí podstatu a princip umění obrany. Bude možno shlédnout širokou škálu zákroků proti možným napadením jedním i více útočníky, se zbraní i beze zbraně, ve spoustě modelových situací. Předvedeny zde budou i rozmanité sestavy jednotlivců a skupin, ukázka cvičení se zbraněmi i divácky přitažlivé techniky přerážení předmětů, akrobatické prvky a mnohé další. Program bude doplněn o taneční vystoupení, breakedance, kulturistiku, soutěže pro diváky o ceny.

Hlavní myšlenkou této akce je přiblížit bojová umění veřejnosti a především mládeži tak nabídnout další možnosti využití volného času. Měla by také naznačit, jaký je přínos bojových umění nejen při sebeobraně, ale i pro tělesný a duševní rozvoj.

Vít Kocourek

Anketa

Sportovec roku 2002

Tradičně, vždy počátkem roku, jsou vyhlášováni nejlepší sportovci města za uplynulou dobu. Rada města dne 27. ledna posoudila návrh, předložený komisí pro tělovýchovu a sport, a schválila seznam sportovců, navržených k ocenění. Slavnostní vyhlášení ankety proběhne v obřadní síni městského úřadu na přelomu února a března. Přehled vyhodnocených uvedeme v březnovém čísle našeho časopisu.

Distribuci tohoto časopisu

zajišťuje firma pana Lubomíra Pospíšila. S nesrovnalostmi v doručování se proto obraťte přímo na tuto firmu, telefon 608 024 585. Do vyčerpání zásob je časopis k dispozici v Informačním centru města Svitavy na náměstí Míru 48. Příští číslo vyjde 27. 2. 2003.



Volejbalové soutěže jsou v plném proudu, představujeme úspěšné mladé volejbalisty TJ Svitavy. Na horním snímku družstvo kadetek - nahoře zleva: M. Smělá, J. Kryštůfek, T. Průšková, J. Dostálová, K. Zmeškalová, P. Pásková, K. Jílková, M. Cikrdlová, M. Šimonová, I. Špačková; dole zleva: H. Sobolová, N. Říhová, G. Andrlíková, A. Bartošová, J. Bláhová, J. Pešlová, J. Boušková, M. Ješinová.

Na dolním snímku starší žáci - horní řada: J. Pavlík, J. Černý, M. Špaček, Š. Ryšánek, P. Šedý, F. Albert; dolní řada: D. Hertl, P. Doležal, L. Moravec, J. Bureš, M. Huschka, J. Holas.



Pozvánka na sportovní akce - únor 2003

- SO 1. 2. **Florbal:** Turnaj 2. Florbalové ligy ŽEN - divize III., od 10:00, hala Na Střelnici
Basketbal: Svitavy - Trutnov (9:30 a 11:30 - oblastní přebor st. žáků, tělocvična gymnázia)
 Svitavy - Trutnov (18:30 - oblastní přebor mužů, hala Na Střelnici)
- NE 2. 2. **Volejbal:** finále KP - turnaj, st. žačky (9:00, hala Na Střelnici)
Basketbal: Svitavy - Jičín (10:00 a 12:00 - oblastní přebor nejml. minižáků, těl. gymnázia)
 Svitavy - Nová Paka (14:00 - oblastní přebor mužů, hala Na Střelnici)
- SO 8. 2. **Volejbal:** TJ Svitavy A - USK Pardubice (9:30 - KP I. tř. ženy, hala Na Střelnici)
Basketbal: Svitavy - Holice (10:00 a 12:00 - oblastní přebor nejml. minižáků, těl. gymnázia)
- NE 9. 2. **Basketbal:** Svitavy - Žamberk (9:00 a 13:00 - obl. přebor ml. dorostenců, hala Na Střelnici)
 Svitavy - Chrudim (11:00 a 15:00 - oblastní přebor st. minižáků, hala Na Střelnici)
- SO 15. 2. **Volejbal:** TJ Svitavy - Zlín (10:00 - 1. liga kadetek, hala Na Střelnici)
Basketbal: Svitavy - H. Brod (9:30 a 11:30 - obl. přebor starších dorostenců, těl. gymnázia)
 Svitavy - BK Pardubice B (13:30 a 15:30 - obl. přebor nejml. minižáků, těl. gymn.)
 Svitavy - BA Sparta Praha (19:00 - liga mladších žáků, hala Na Střelnici)
- NE 16. 2. **Basketbal:** Svitavy - JB Tábor (10:00 - liga mladších žáků, hala Na Střelnici)
 Svitavy - Sokol Hr. Králové (14:00 a 16:00 - obl. přebor starších žáků, hala Na Střelnici)
- SO 22. 2. **Volejbal:** TJ Svitavy A - Vysoké Mýto (9:00 - KP I. tř. ženy, hala Na Střelnici)
 TJ Svitavy - Znojmo (11:00 - 1. liga kadetek, hala Na Střelnici)
Basketbal: Svitavy - Jiskra Humpolec (16:30 - liga starších žáků, hala Na Střelnici)
 Svitavy - Rychov n. Kněžnou B (18:30 - oblastní přebor mužů, hala Na Střelnici)
- NE 23. 2. **Basketbal:** Svitavy - Náchod (10:00 - oblastní přebor mužů, hala Na Střelnici)
 Svitavy - Jičín (13:00 a 15:00 - oblastní přebor starších žáků, hala Na Střelnici)